
A
9
24

2

5

34

33

6

35

 335 

B

D

12

A (1 : 2)

7

35

32

C

E

15

11 1417

4

1

25
20
30

20
30

B (1 : 2)

23

C (1 : 2)

10

19
26
29 17

D (1 : 2)

E (1 : 2)

38

54

Ô
îð

ìà
ò

Çî
íà

Ïî
ç. Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Êîë.

Ïðèìå-
÷àíèå

Ñáîðî÷íûå åäèíèöû

A4 3Dïåøêà 400 2

A4 Çàêëàäíàÿ 1

A4 Êîëîíà 1

A4 Ðàìà 1

A4

1 
 2 
 3 
4 
 5 Êëåìíàÿ êîðîáêà 1

Äåòàëè

A3 Ôëàíåö.ìîòîð ðåäóêòîðà 1

A4 Âàë ïðèâîäà 1

A4 Òÿãà ýíêîäåðà 1

A4 Âòóëêà ýíêîäåðà 1

A4 Ïàçîâûé êðåïåæ 7

A4 Óãîëîê îïîðíûé 4

A4 Óãîëîê óïîð 2

A4 Óãîëîê ðåãóëèðîâêà 2

Ôàíåðà òûë 1

A4

6 
 7 
 8 
 9 
 10 
 11 
 12 
 13 
 14 
 15 Ôàíåðà áîê 2

Ñòàíäàðòíûå èçäåëèÿ

16 Áîëò ñ øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé 

DIN 933 M6 x 16 x 16-C- 46  

4

17 Áîëò ñ øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé 

DIN 933 M6 x 10 x 10-C- 46  

52

18 Áîëò ñ øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé 

DIN 933 M6 x 50 x 50-C- 46  

2

19 Áîëò ñ øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé 

DIN 933 M8 x 50 x 22-C- 46  

6

20 Áîëò ñ øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé 

DIN 933 M10 x 30 x 22-C- 88  

18

21 Áîëò ñ øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé 

DIN EN 24014 - M4 x 16 x 16-C- 

46  

8

22 Âèíò óñòàíîâî÷íûé ñ ïëîñêèì 

êîíöîì DIN 913 - M5 x 6-N  

1

23 Âèíò öèëèíäðè÷åñêèé ñ âíóòð. 

øåñòèãðàííèêîì DIN 912 M6 x 16 

--- 16C- 46  

10

24 Âèíò öèëèíäðè÷åñêèé ñ âíóòð. 

øåñòèãðàííèêîì DIN 912 M6 x 35 

--- 24C- 46  

1

25 Ãàéêà ñàìîêîíòðÿùàÿñÿ íèçêàÿ 

DIN 985 M10 - C  

6

26 Ãàéêà ñàìîêîíòðÿùàÿñÿ íèçêàÿ 

DIN 985 M8 - C  

6

27 Øàéáà DIN 125 - A 4.3    8

28 Øàéáà DIN 125 - A 6.4    4

29 Øàéáà DIN 125 - A 8.4    12

30 Øàéáà DIN 125 - A 10.5    24

Ïðî÷èå èçäåëèÿ

31  Øïîíêà 4x4x20 ÃÎÑÒ 23360-78  1

32  Øïîíêà 5x5x56 ÃÎÑÒ 23360-78  1

33 Ìîòîð ðåäóêòîð_030_U_20_180. 1

34 ÎÏÓ BE130-Z1-RM - SH 1

35 Ýíêîäåð BRT38-R0M1064D24-RT1 1

Èí
â. 

¹
 ï

îä
ë.

Ïî
äï

. è
 ä

àò
à

Âç
àì

. è
íâ

. ¹
Èí

â. 
¹

 ä
óá

ë.
Ïî

äï
. è

 ä
àò

à
Ïå

ðâ
. ï

ðè
ìå

í.
Ñï

ðà
â. 

¹

Ôîðìàò A1

ÏÊ "ÀËËÅÃÐÈ"

Ëèñò Ëèñòîâ 1

1:100.00

ÌàñøòàáÌàññàËèò.

Êîïèðîâàë


	53075.00.000 Потолочный поворот
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Местный вид A (1 : 2)
	Чертежный вид4
	Местный вид B (1 : 2)
	Местный вид C (1 : 2)
	Местный вид D (1 : 2)
	Местный вид E (1 : 2)


	53075.00.001 Фланец.мотор редуктора
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3


	53075.00.002 Вал привода
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид3
	Разрез A-A
	Разрез B-B


	53075.00.003 Втулка энкодера
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2


	53075.00.003 Тяга энкодера
	DRW1
	Чертежный вид1


	53075.00.004 Пазовый крепеж
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3


	53075.00.005 Уголок опорный
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3


	53075.00.006 Уголок упор
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2


	53075.00.007 Уголок регулировка
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2


	53075.00.008 Фанера тыл
	DRW1
	Чертежный вид1


	53075.00.009 Фанера бок
	DRW1
	Чертежный вид1
	Разрез A-A
	Местный вид B (1 : 1)


	53075.10.00.000 Закладная
	DRW1
	Чертежный вид1
	Разрез A-A
	Чертежный вид4
	Чертежный вид5


	53075.10.00.001 Плита привода к
	DRW1
	Чертежный вид1


	53075.10.00.002 Швеллер к
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2


	53075.10.00.003 Плита к
	DRW1
	Чертежный вид1


	53075.10.00.004 Плита ОПУ
	DRW1
	Чертежный вид1


	53075.20.000 Колона
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3


	53075.20.001 Труба 76
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3


	53075.20.002 Фланец
	DRW1
	Чертежный вид1


	53075.20.003 Фланец.2
	DRW1
	Чертежный вид1


	53075.20.004 Фланец.нижний
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3


	53075.30.000 Рама
	DRW1
	Чертежный вид1
	Разрез A-A
	Чертежный вид3
	Разрез B-B
	Чертежный вид5

	DRW2
	Чертежный вид6


	53075.30.009 Фланец рамы
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2


	53075.30.010 Фланец рамы низ
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3


	53075.30.011  Голова
	DRW1
	Чертежный вид1
	Разрез A-A
	Чертежный вид3


	КК.00.00.00 Клемная коробка
	DRW1
	Чертежный вид1
	Разрез A-A
	Местный вид B (1 : 1)
	Чертежный вид6


	КК.00.00.01 Корпус кк
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Разрез A-A
	Чертежный вид4


	КК.00.00.02 Крышка кк
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид4


	3Д пешка 400
	3ДП.00.00 3Dпешка 400
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2

	SP1

	3ДП.00.01 Планка внешняя
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3


	3ДП.01.00 Планка внутренняя
	DRW1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид4


	3ДП.01.01 Планка
	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3


	3ДП.01.02 Упор
	DRW1
	Чертежный вид1


	3ДП.01.03 Регулировка верхняя
	DRW1
	Чертежный вид1


	3ДП.01.04 Антисрыв
	DRW1
	Чертежный вид1




